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B mensx oOecmedeHus BHINONHEHHS TpeboBaHuit ®dexepanbHOTO 3aKOHA OT
27.07.2006 N 152-®3 «O nmepcoHanbHBIX JaHHBIX»

ITPUKA3BIBAIO:

1. VYrBepauTs u BBeCTH B JAeHCTBHE ¢ MOMEHTa mnoanucanus IloTUTHKY B
OTHOWEHHHM O0O0pabOTKH MEepPCOHANBHBIX JAaHHBIX 0pu oOpamenun B HV3
«Y3noBas OonpHuna Ha cT. Koporuaeso OAO «PXJI» uepes Be6G- caiiTel ceTu
Untepuer (IIpunoxenue Nel).

2. Pasmectuth IlonuTuKy B OTHOmEHHUH 0O6pabOTKH IEPCOHANBHBIX JAHHBIX Inpu
oOpamennn B HY3 «V3noBas 6onbuuna Ha c1. Koporuaeso OAO «PXJ[» uepes
BeO- caliTel ceTn MHTepHeT Ha caiitax YupexaeHus.

3 . KoHTpOJIb 32 HCIIOJIHEHHEM HACTOSIIEro MPHKa3a OCTaBIISIO 32 COOOIA.
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Общие положения
Настоящий документ является политикой в отношении обработки персональных данных (далее — Политика), которые пользователи могут передать НУЗ «Узловая больница на ст. Коротчаево ОАО «РЖД»  (далее — ЛПУ), используя веб-сайты  http://kub89.ru/  и http://hosp3.apri-code.ru/ (далее — Сайты).

Настоящая Политика разработана на основании ст.18.1 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных», с учетом требований Конституции Российской Федерации, Конвенции Совета Европы о защите физических лиц при автоматизированной обработке персональных данных, международных договоров Российской Федерации, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в области персональных данных.

Сайты содержат ссылки на другие веб-сайты. ЛПУ, в свою очередь, не несет ответственности за политики в отношении обработки персональных данных (политики конфиденциальности) данных сайтов. Мы призываем Вас быть осторожными, когда Вы покидаете наш сайт, и внимательно читать правила конфиденциальности каждого сайта, который собирает личную информацию о пользователе. Настоящая политика конфиденциальности относится исключительно к информации, которую собирает Сайт.

Настоящая Политика объясняет, каким образом ЛПУ обрабатывает и защищает персональную информацию пользователей Сайтов.

Прежде, чем использовать веб-сайты ЛПУ или предоставлять в наше распоряжение ваши персональные данные, пожалуйста, ознакомьтесь, с правилами настоящей Политики.

Использование Сервисов Сайта означает безоговорочное согласие пользователя с настоящей Политикой и указанными в ней условиями обработки его персональной информации; в случае несогласия с этими условиями пользователь должен воздержаться от использования Сервисов Сайта.
1. Персональные данные пользователей, которые получает и обрабатывает ЛПУ
В ходе пользования Сайтами ЛПУ может получить следующую Вашу персональную информацию:
• Ваши персональные данные, которые Вы сознательно согласились передать нам, заполняя форму записи на прием к врачу, или форму отправки сообщения (далее — Форма);

Персональная информация, предоставляемая Вами, проверке на достоверность не подвергается, поэтому Вы самостоятельно должны следить за полнотой, достоверностью и актуальностью передаваемой информации.

2. Цели обработки персональных данных
Персональную информацию пользователя ЛПУ может использовать в целях:
• записи на прием к врачу- специалисту;
• обработки и ответа на Ваше обращение.
3. Принципы и условия обработки персональных данных

3.1. Обработка персональных данных ЛПУ  осуществляется на основе принципов:

· законности;

· справедливости;

· ограничения обработки персональных данных достижением конкретных, заранее определенных и законных целей;

· недопустимости обработки персональных данных, несовместимых с целями сбора персональных данных;

· недопустимости объединения баз данных, содержащих персональные данные, обработка которых осуществляется в целях, несовместимых между собой;

· соответствия обработки персональных данных целям их обработки;

· cоответствия содержания и объема обрабатываемых персональных данных заявленным целям обработки;

· недопустимости обработки избыточных по отношению к заявленным целям их обработки персональных данных;

· обеспечения точности обрабатываемых персональных данных, их достаточности, а в необходимых случаях и актуальности по отношению к целям обработки персональных данных;

· хранения персональных данных в форме, позволяющей определить субъекта персональных данных, не дольше, чем этого требуют цели их обработки, если срок хранения персональных данных не установлен федеральным законом, договором, стороной которого, выгодоприобретателем или поручителем по которому является субъект персональных данных;

· уничтожения либо обезличивания обрабатываемых персональных данных по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в их достижении.

3.2. Обработка персональных данных осуществляется на основании условий, определенных законодательством Российской Федерации.

4 . Предоставление персональных данных третьим лицам
ЛПУ очень серьезно относится к защите Вашей частной жизни. При передаче персональных данных третьим лицам ЛПУ  соблюдает следующие требования:
- не сообщать персональные данные третьей стороне без письменного согласия, за исключением случаев, когда это необходимо в целях предупреждения угрозы жизни и здоровью пользователя, а также в других случаях, предусмотренных Федеральным законодательством РФ;
- предупредить лиц, получающих персональные данные, о том, что эти данные могут быть использованы лишь в целях, для которых они сообщены, и требовать от этих лиц подтверждения того, что это правило соблюдено. Лица, получающие персональные данные пользователей, обязаны соблюдать режим секретности (конфиденциальности). 
 - разрешать доступ к персональным данным пользователей только специально уполномоченным лицам, при этом указанные лица должны иметь право получать только те персональные данные, которые необходимы для выполнения конкретных функций.
5. Сведения о реализуемых требованиях к защите персональных данных
ЛПУ  осуществляет все предусмотренные законодательством Российской Федерации организационные и технические меры по защите Ваших персональных данных от неправомерного или случайного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий.
Доступ к Вашим персональным данным имеют только уполномоченные на это сотрудники ЛПУ.
Ваши персональные данные используются только в соответствии с настоящей Политикой.

6. Права пользователя Сайтов
ЛПУ предпринимает разумные меры для поддержания точности и актуальности имеющихся у ЛПУ персональных данных, а также удаления устаревших и других недостоверных или излишних персональных данных, тем не менее, Вы несёте ответственность за предоставление достоверных сведений, а также за обновление предоставленных данных в случае каких-либо изменений.

Вы можете в любой момент изменить (обновить, дополнить) предоставленные персональные данные, а также параметры их конфиденциальности путем обращения в ЛПУ.

Вы имеете право на получение информации, касающейся обработки Ваших персональных данных в ЛПУ для чего необходимо направить письменный запрос на адрес: 629320, Ямало-Ненецкий автономный округ, г.Новый Уренгой,  пр. Мира, д. 36, с пометкой «запрос информации о порядке обработки персональных данных».

Заключительные положения
Никакие из содержащихся здесь положений не означают заключения договора или соглашения между ЛПУ и Вами. Политика лишь информирует Вас о подходах Сайтов к работе с персональными данными.

ЛПУ оставляет за собой право вносить изменения в настоящую Политику в любое время без предварительного уведомления. Все изменения будут основаны на требованиях законодательства Российской Федерации.

